

# Association des SESSAD du Languedoc Roussillon

Siège social : 32 rue Pasteur 30000 NIMES  
Courriel : [asso.sessadlr@gmail.com](mailto:asso.sessadlr@gmail.com)

## PROCÈS-VERBAL

de la réunion du Conseil d'Administration du 27 mars 2013

### Présents :

Philippe OMNES, président  
Dominique RIU représentant Henri KAUFMANN, vice-président Hérault  
Valérie POIRIER, vice-président Pyrénées-Orientales  
Marie Claire BERGUES, secrétaire  
Fabien DELMAS, trésorier  
Hervé CARLIER, membre  
Monique COCHET-GRASSET, membre  
Jean Marie JACQUOT, membre

### Absents excusés :

Béatrice BOIS, vice-président Gard  
Jean Paul BRINGER, vice-président Lozère  
Patrick BONNET, membre  
Martine VALANTIN, membre

### Absents :

François LABARTHE, membre  
France LARDY, membre

La réunion a eu lieu au Centre Bourneville à Montpellier de 14 h à 16 h 30.

### **Ordre du jour :**

#### 1. Mise en place de l'Association

L'information sur la création de l'Association sera envoyée par courriel à l'ensemble des SESSAD du Languedoc-Roussillon et comprendra les pièces jointes suivantes :

- La lettre du Président
- Les statuts de l'Association des SESSAD du Languedoc-Roussillon (signés et en format pdf)
- Le bulletin d'adhésion
- Les coordonnées des SESSAD du Languedoc-Roussillon

La décision est prise de créer un compte de messagerie électronique avec comme adresse : [asso.sessadr@gmail.com](mailto:asso.sessadr@gmail.com)

Après discussion, il est retenu comme choix d'en-tête provisoire le nom de l'association (Style Word Art en orange et jaune) avec l'adresse du siège social et courriel. L'insertion d'un logo est à revoir pour plus tard.

Hervé CARLIER fera une proposition de logos pour la prochaine réunion.

Dominique RIU voit avec l'informaticien du Centre Bourneville pour la création d'un site.

Le contenu de la lettre du Président ainsi que le contenu et la forme du bulletin d'adhésion sont validés après quelques modifications et ajustements.

## 2. Répartition des rôles

Ce point n'a pas été abordé.

## 3. Première manifestation

Le thème pourrait être « Nos SESSAD à la lumière de la recommandation de l'ANESM » avec un déroulement sur une demi-journée pour une première manifestation. Deux temps :

- Présentation par un intervenant de l'ANESM ou de l'URIOPSS
- Table ronde avec interactivité avec la salle (plutôt sur ce qui nous questionne que sur ce dont nous sommes satisfaits) ou ateliers

La date reste à fixer en prenant en compte le temps de préparation nécessaire à la bonne organisation d'une telle manifestation.

Valérie POIRIER nous fait part de son expérience pour l'organisation d'une rencontre interdépartementale dans les Pyrénées Orientales le 20 novembre 2013 sur le thème « Travail avec les familles » avec la participation de 50 invités et 110 salariés.

Il s'agit dans un premier temps de constituer un groupe de pilotage en s'appuyant peut-être sur les groupes territoriaux existants.

La prochaine réunion du Conseil d'Administration est fixée au 28 mai 2013 et se déroulera de 14 h à 16 h 30 au Centre Bourneville à Montpellier.

La secrétaire

  
Marie Claire BERGUES